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COMUNICAT 

     Joi, 28 ianuarie 2026, Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București 
a organizat la sediul său un Business Breakfast având ca temă „Schimbările 
fiscale din 2026 și impactul asupra companiilor“.                           .  

 

 

     Evenimentul și-a propus să realizeze o prezentare a principalelor modificări 
fiscale aplicabile în anul 2026 și a afectelor acestora asupra mediului de afaceri, 
cu accent pe implicațiile practice pentru companii, costurile de conformare și 
riscurile fiscale.  

 
 

  UNIUNEA PROFESIILOR LIBERALE DIN ROMÂNIA 
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     Uniunea Profesiilor Liberale din România a fost reprezentată de domnul 
Președinte, av. Cătălin-Daniel Fenechiu care în cadrul prezentării a subliniat 
importanța unui dialog constant și structurat între mediul privat și autoritățile 
publice-atât la nivel executiv cât și legislativ, dialog care trebuie susținut și 
facilitat de instituțiile camerale. Mai mult, antreprenorii și profesioniștii au nevoie 
de mecanisme clare prin intermediul cărora să-și poată exprima punctele de 
vedere și să contribuie în mod real la procesul de elaborare a legislației. 

     Totodată, Domnia sa a accentuat necesitatea ca deciziile cu impact economic 
major să fie discutate din timp, în mod transparent și să fie fundamentate pe 
realitățile din piață și nu doar pe rațiuni de ordin teoretic sau administrativ. În 
acest sens, un cadru fiscal predictibil și coerent este esențial pentru dezvoltarea 
sănătoasă a mediului de afaceri și pentru menținerea încrederii între stat și 
contribuabil. 
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     Per ansamblu, temele dezbătute în cadrul evenimentului - de la perspectivele 
macroeconomice și politici fiscal până la digitalizarea relației cu ANAF și 
provocările concrete ale implementării noilor sisteme - au confirmat că astfel de 
întâlniri sunt nu doar utile, ci și necesare. 

     La finalul prezentării, Președintele UPLR a adresat mulțumiri Camerei de 
Comerț și Industrie a Municipiului București pentru invitație cât și pentru rolul 
activ pe care îl joacă în susținerea unui dialog aplicat între mediul de afaceri și 
factorii de decizie. 


